PONTO 142/C/4 Pags.

EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

12.° Ano de Escolaridade (Decreto-Lei n.° 286/89, de 29 de Agosto)

Cursos Gerais — Agrupamentos 1 e 2

Duragie da prova: 120 minutos
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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

Critérios Gerals

A sequéncia de resoluglo sugerida para cada item deve ser interprelada como uma das
sequéncias possiveis. Devera ser atribuida a mesma cotagio se, em alternativa, for apresentada
outra, igualmente comecta.

As cotagBes parcelares sé deverio ser tomadas em consideragdo quando a resolugdo néo
esliver totalmente comrecta.

Se a resolugio de um item apresentar ero exclusivamente imputivel & resolugdo do item
anterior, devera atribuir-se a0 item em questdo a colagao integral.

A auséncia de unidades ou a indicag8o de unidades incorrectas, no resultado final, tera a pena-
lizagio de um ponto.
Os emos de célculo terdo, no maximo, a penalizagio de 10% da cotagao total do item.

Critérios Especificos
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2. B i e D cvsrrrrssasmsmssssnssnsmssnsnrnssremneenenes 10 PONOS

-1 i e L P r G sririerssnenssrsrasssnsnnmsasnsssesneneneenns 10 PONLOS

B K i AD ¥ BY i AC. .o {5+5) .. 10 pontos
6. C-Verd.; A, Be D -Falsas ..... 6. C-Verd. A, BaD - Falsas ..... 10 pontos

Nas respostas as questdes 1, 2, 3 e 4, se 0 examinando apre-
sentar mais do que uma opgdo, a cotacio sera zero.

Na resposta & questBo 6, atribuir a:
Uma classificagio comecta .........coceereeeees 1 ponto
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3.4, Ni{CHJx(s) == Ni**{aq) + 2 OH(ag).....cceooreone.
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